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TPITANOMETPIA

2.1 Tprywvoperpikoi apifuoi
ywvias w pe 0° = w = 180",

2.2 Tprywvoperpikoi apifpoi
nOPANANPUHATIKIY YWVILY.

2.3 ZXETEIS PETaLU TPIYWVOUETI-
Kwv apifuuv pias ywvias.

2.4 Nopos nurcovwy
Nopos auvnuicovwy.
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94 Tpiywvopetpikoi apiBpoi ywviag w pe 0° = w = 180°

O Buudpar nws opiCovtar o1 tpiywvouetpikol apiduol o&eias
ywvias opfoywviov tpiywvou.
=0 TvwpiCw nws opiCoveal ol tplywvopeTtpikol aplOuol ywvias wae
pe 0° =w = 180°
O Mabaivw va vnodoyiCw tous tpryuvouetpikous apifuous pias
ywvias pe tn Bonbera evos opfokavovikou ouothpatos akovev.

APA>THPIOTHTA

>e gva opBokavoviké ouotnua agdvwv Oxy pgpaue TV vA
nuieuBeia OM, ou oxnuaticel pe Tov NuIdEova Ox ywvia w.
M

1. Na npoodlopioete T ouvtetayugveg Tou onueiou M kat |3

va urnoAoyioete Tnv anéoraon Tou M and v apxn O. 12
2. Na Bpefte Touc TPIYWVOUETPIKOUC aplBuoUc TS Ywviae w. 5 T“’ . >

4 X

- /

>Tnv mponyouuevn TAEN udbaue Twe opifovral ol TPYwVoPETPIKOl aplBuol ulag o&elag
ywviag opboywviou Tprywvou, Tou onoiou yvwpiCouue TIG TAEUPEG TOU. ZUYKEKPIUEVQ,
udbape ot [
arnévavtl kabet nMAeupd Al

MH® = urtotelvouoa - Bl

SUVE — TPOOKe({Uevn kABem TAsupd _ AB
uroteivouoa Bl

ariévavtl KaBet meupd Al [
TIPOOKE(UeVN K&BeTn TMAsupd ~ AB B A

EPpW =

Ot Tptywvopuetpikol aptBuol piag okeiag ywviag opicovrat kat pe ) pordela evog opboka-

VOVIKOU OUOTHHATOC AEOVWV. vA

Av 0 éva opbBokavovikd cuotnua a&ovwv Oxy

ndpoupe to onueio M(4, 3) kat p€poupe MA O x'x kal B M@ 3

MB Ovy'y, téte €xoupe OA = 4 kat OB = AM = 3. 3 ’

Ot Tptywvopetpikol aptBuol TNe ywviag w = xOM 2 5

urtoAoyiCovtal amnod 1o opBoywvio Tpiywvo OAM. 1 °

Ao 1o IMNMubaydpelo Bewpnua oto Tplywvo autd yia w A >
v andotaocn p = OM éxoupe p2 = 42 + 32, ondTe O 1 2 3 4 X

o =V42 + 32 =25 = 5 Apa

TeETAyPEVN Tou M
arnéoraon Tou M andé 1o O

=3
z
e
|

TETUNUEVN Tou M
arnéoraon Tou M andé 1o O

_ TeTtaypévn tou M
~ TETUNMEVN Tou M

Q
C
<
S
|

o 9~ ofw
|
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2.1 Tpywvopetpikoi aplBpol yoviag w pe 0° = w = 180°
Me Tn BonBeia duwg evog 0pBOKAVOVIKOU CUCTHMATOS a&OVwV YA
UTtopoUuE Va 0pI{0oUPE TOUG TPLYWVOUETPIKOUG aptBuoUs hiag
ywviae o kat étav auth dev efival oela. M(x, y)
Av €xoupe pia auBAeia yovia w, Téte TNV Tomobetolpe 0’ €va |
opBoKavoviko ouotnua agévwy Oxy, ET0L OOTE 1 KOPUPT TG [, P
va oupnéoel he v apxn O, n pia mAeupd ™G va cuuTréoel ue ®
Tov BeTIkO Nuidgova Ox Kal 1) AAN g TAeupd va Bpebel oto 0 X

20 Tetaptnuoplo. Av otnv TAeupd autry Tdpoupe &va
orolodnnote onueio M(x, y), dlapopetikd and 1o O, téte yia

mv anodotaon p = OM (1oxUel
p=Vx*+y?

Ot Tprywvouetpikol aptBuol Tne ywviag w eivat:

© — TeETAyPEVN TOu M oy
nNH® = anéotaon tou Manét 0 O p
B TETUNUEVN TOUu M X
ouve = anéotaontou Manét 0 O  p
B TETAYPEVN TOU M Y

g0 = TETUNMEVN TOu M X

Mapatnpoupe Ot
e Avn vovia o eival o€eia, téte eivat x>0, y>0, p>0, omndte: nuw>0, cuvw>0, epw>0.

e Avn yowvia w eivat aupAela, Téte sivat x<0, y>0, p>0, ondte: nUw>0, cuvw<0, epw<O0.

Ot ponyouuevol TUTol yevikevovtal kal étav w = 0° 1) @ = 90°  w = 180°.
‘ETol, prmopoupe TWPA va UTOAOYIOOUUE Kal TOUQ TPLYWVOMETPIKOUC aplBuolsg Twv
yovidv 0°, 90° kat 180°.

y yA YA
M(0, 1)
M(, 0) ® M-1,0) 1o
0] % @) X @) X
0=0° ®=90° = 180
Av M anueio tou nuiagova Ox Av M onpefo Tou nuid&ova Oy Av M onueio Tou nuidgova Ox’

n.x. 1o M(1,0), téte 0=xOM=0°
kat p=0OM=1. Apa:

o y 0
nuo _p__1_0

o X 1
ouv0 __p__1_1

o _y _ 0 _
e@0 —x—1—0

.. 10 M(0,1), téte 0=xOM=90°
kat p=0M=1. Apa:

o _y 1
nuoo* =5 =4 =1

o X 0
ouvo0 ——p =7 =0

ep90° dev oplletal
(ywati x=0)

—

.. 10 M(-1,0), 161e 0=xOM=180°
kat p=0M=1. Apa:

o _ Y _ Y _
nui80 =5 7 0
o_x_—1__
ouv180——p——1—1
o _ Yy _ 0 _
ep180 —x—1—0
233



(231-236) 7-11-06 16:51 T™AI> %0234 $

Mépog B - KepdAaio 20

YrievOupiCoupe Kal TOuG TPLYWVOUETPIKOUG aplB-
HoUg Twv yYaviwv 30°, 45° kat 60° mou ¢aivovral
otov dmAavo mivaka.

n >e opBokavoviké auatnua aEdévwv Oxy malpvouue To onuelo M(E|4’ ),
Na urtoAoylotouv oL TPLYWVOUETPLIKOl aplBuol Tng ywviag w = xOM.

Nvon 1
Ma v andotaon OM = p €xoupe: M(-4, 3) ;
p=Vx2+y2=V(-4)2+3 =V25=5
Ao e < Y = 3 _x_-4__4 £
Apa: nuw = o~ 5 ouvw = 0o~ 575

5 3 -4 0] X
Y __ S __3
Kal epw = - = — i

2 opBokavovikd OUOTDT']}JG a&évwv Oxy pépoupe , YA
nuieudeia Oz, wote xOz = 135°. Mdvw omyv Oz
naipvoupe 1o onuelo M pe TeTunuévn —1. M r
Na uno)\cl)jylmoov ol TPLYWVOMETPIKO( apiBuol g P Tat?
yoviag xOM = 135°, B10) O X

Nvon

dépvoupe MB O x'x kaw M O y'y. Emeidn xOM = 135° kau xCEDIy =90° Ba elval
FOM = 45°, omdte 10 opbHoywvio Tpiywvo OMI elval Kal LIOOOKEAEG.

Apa O' = MI" = OB = 1 kat n Tetayuévn tou onueiou M eivary = 1.

AnAadr) éxoupe M(=1, 1) katp = VX2 + y2 = V(=1)2 + 12 = V2.

Apa nu135°= %z% = g ouv135° =

X_-1_ V2 S A B
=55 KA epl3d =I-=— =-1

]
n Ma 1o onueio M(5, 12) eivat p = OM = 13. Av w = xOM va CUUTANPWOETE TIQ
MAPAKdATW LOOTNTEG:

234
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2.1 Tpywvopetpikoi aplBpol yoviag w pe 0° = w = 180°

1
Av 1N ywovia w = xOM eival aupAeia, TOTE va CUUMANPWOETE TA TIAPAKATW KEVA JE TO
olupBoro > 1| <.
nuw ... 0 ouwv ... 0 epw ... 0

Na OUUTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TTivaka avTioTolxiCovrag oe KABE TPLYWVOUETPLKO
apBué g omAng A Tov (00 Tou aplBuod amod ) otmAn B.

nuoo°
ouv180°
ep0”’
ouva0®
nuo*

. epl180°
ouv0’
nui8o’

SNgQ e o< ®a

Na xapaktnploete TIC TMApaKATw MPEOTACEIS Ue (2), av elval owotég 1y ue (A), av
elvat AavBaopugveg.

a) Na kabe ywvia w woxvel -1 = ovvw = 1.

B) Av n ywvia w eival appAeia, Tote epw < O.

Y) Av yla Tn ywvia w 1oxdel nuw > 0, téte n w eival o&ela.

d) To nuitovo omolacdnmote ywviag Tptywvou sival BeTIkOg aplBuog.

MPOTEINOMENES. ASKHSEIS ~ TPOBAHMATA dié>

Na uttoAoy{oeTe TOUG TPLYWVOUETPIKOUG aplBuolcg TnG ywviag w = x(E)IM, Stav:
a) M(3, 4) B) M(-5, 12) Y) M(0, 3)

Mia eubela € €xel eElowon y = —2x.

a) Na oxedidoete TV eubeia € Kal va mPoodIloPIOETE TNV TETAYUEVN eVOG onueiou
™G M 1ou €xel TeTunuevn —1. .

B) Na umoAoyioete Toug TPLYWVOUETPIKOUC aplBuoug Tne ywviag w = xOM.

y A
‘Eva nAolo M avaxwpnoe anod 1o Apdvt O kat Kivronke v
BopeloavatoAlkd mpog uia kateuBuvon mou oxnudrtile 7
ue Tov dfova Ox ywvia 30°. Na Bpelte TIC ouvteTa- o x>
YUEVEG Tou MAo{ou peTd and dladpour 10 wAiwv. >
30° ‘
9 X
235
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Mépog B - KepdAalo 20

236

210 dinMAavo oxrua 1o Tpiywvo OBM eival

LOOTIAEUPO.

Na unoAoyioete:

Q) TIQ ouvTeTayuéveg Tou M.

B) Toug TPIYWVOUETPIKOUG aplBuoug TNQ
ywviag 120°.

310 AmAavé oxnua 1o Tpiywvo OBM eival

LOOOKEAEG.

a) Na arnode(Eete GTL Ol CUVTETAYUEVES TOU
M eival (-V3, 1).

B) Na umoAoyioete TOUG TPLYWVOUETPIKOUG
aplBuoug Tng ywviag 150°.

2710 dIMAavo oxnua sival epw = —% Av n

TETUNUEVN Tou onueiou M eival -1, téte va
urtoAoyloete:

Q) TNV TETAYUEVN TOU onueiou M.

B) TO NUW Kal TO CUVW.

‘Eva nupoBoAo omAo Bploketal otn B€on O
Kal €xel oTPEYEL TNV KAV OTO OTOXO 2.
Av 0 oT1éx0Q 2, petakivnBel otn B€on 2,,
TOTE va untoAoyioete TIOoeC poipeqg TIPEMEL
va otpagel n kavvn Tou upoROAou OAOU
yla va onuadelel TO OTOXO O VEA TOU
Beon;

(Na xonoluortoioeTe TolYwVOLETPIKOUC TIIVAKEG).

yﬂ
M
i
B(-2, 0) 0 X
y“
M
2
o [
o X
yA
M [
o
- 0 X
Ay
16
12
8
Zin
A
#0 8 12 16 20 x
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9.9 TpiywvopeTpikoi apiOpoi MAPATANPWHATIKWY YWVIKWV

IvwpiCw nola oxéon ouvoger:
. O Tous tprywvouectpikous apiOuous napandnpupatikuy yuviev.
O Tis ywvies nov éxouv to 610 nuitovo.

APAZTHPIOTHTA

>e opBokavovikd cuotnua agévwv Oxy va mdpete 1o onueio M(3, 4).

1. Motec eivarl ol ouvteTaypéveg Tou onueiou M’, TIou eival CUMHETPIKO Tou M we Tpog
Tov d&ova y'y; . -

2. Na eEnynoete vyiati ot ywvieg xXOM = w kat xXOM' = ¢ sival mapanAnpwUaATIKEC.

3. Na Bpeite TOUG TPIYWVOUETPIKOUC apiBUOUS TWV YWVIDV W KAl ¢ Kal TN oXEon Tou

TOUG OUVOEEL.
& /

2e opBokavovikd cuomua atdvwv Oxy maipvoupe 1o onueio M(3, 4) kat Bplokoupe TO
OUUETPIKO TOU onueio M’(=3, 4) wg mpog Tov dcovay'y.
Av ovopcc,ioou he w N ywvia xOM, 16te AOyw Oll:JIHHSTpl'GQ
elval xXOM' = w, ondte yla T ywvia ¢ = xOM’ 1oxUel
@ = 180° — w, Tou onuaivel 4Tl ot Ywvieg

w Kal ¢ elival mTapanmAnNPWUATIKES, agol w + ¢ = 180°.
‘Exouue akéun ot

p=0OM=0M" =V9 + 16 =25 = 5, ondre:

4 o
. OWVW = £, QW = & Kal

Yy A

5

N w

ury

S
&

Nuw =

<Y

als ol

NHY = &, oW =-%, EPP = —7-

Mapatnpoupue Aotrodv, OtL:
Ol TapanAnPwuaTikég yovieg o, @ = 180°— w €xouv To (310 nufrovo kal aviiBetoug
Toug AA\OUG TPLYWVOUETPIKOUG aptBuoug.

fevika Ma dUo mapanAnP®UATIKEG Yavieg o kal 180° — w 1oxUouv:
® Nu(180° - w) = Nuw ® ouv(180° — w) = —ouvw ® gp(180° - W) = —epwW

Me Toug mponyouuevoug TUTIOUG UMOPOoUUE va UTTIOAOY(OOUUE TOUC TPLYWVOUETPIKOUG
aplBpoug pag ywviag, av yvwplCoupe ToUG TPLYWVOUETPIKOUG aplBuousg TN nmapanAn-

PWMATIKAG TNG.

Ma napadetyua, 1

nui50° = nu(180° —30°) = nu30° = >

ouv150° = ouv(180° —30°) = —ouv30° = —g 0 150°
ep150° = ep(180° —30°) = —e¢30° = —@
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Mépog B - KepdAaio 20

>T0 ponyouUuevo apddetyua BAEMouue ATl Ol TTAPATANPWHATIKES Ywvieg 150° kat 30°,
av kat dev elval (oeg, €xouv 10 (1o nuitovo. Emougvwd:

Av dUo ywvieg €xouv To Blo nuitovo kat eivat arnd 0° péxpl kat 180°, Téte eival (oeg 1
MAPATIANP WHATIKEG.

Ma mapddetyua, av nux = nuds5° ka0 = x = 180°, téte eivatx = 35° 11 x = 180° - 35°,
dnAadn x = 35° 1 x = 145°,

NAPAAEITMATA - EQPAPMOTEY

N

Na urtoAoyiotel ) Tiur) g napdotaong A = nui40° + ouv170° —Nu40° + ouv10’.

Nvon

O ywvieg 140° kal 40° eival mapanmAnpwuaTikég, ontdte Ba €xouv To (Bl NuiTovo,
dnAadr eivat nu140° = nu40°.

O1 ywvieg 170° kat 10° elval TapamANPWUATIKES, omdTe Ba €xouv avtiBeta
ouvnuitova, dnAadn eivat ouv170° = —ouv10°. Apa:

A =nu140° 4+ ouv170° —nu40° + ouv10® =nNu40° —ouvi10°® —Nu40° + ouv10® = 0.

Av A, B, T sivau ywvieg evég Tptydvou ABI e A=80°kal B =70° va arodeixOel
ot: a) nu(A + B) = nul’ B) cuv(A + B) = —ouvl

Nvon

238

Ot ywvieg E EI:’. [ tou Tptydvou gxouv dbpolopa 180°, dnAadn siva:

80° + 70° + =180°, ondte [ = 30°. Apa:

a) NU(A + B) = nu(80° + 70°) = nui50° = Nu(180° — 30°) = Nu30° = nur-

B) ouv(A + B) = ouv(80° + 70°) = ouv150° = ouv(180° - 30°) = —ouv30° = —ouvrl.

EPQTHZEI>X KATANOHZHY

Na xapaktnpioete TIG Mapakdtw 1odTTEeG Pe (2), av elval owoteg 1 pe (A), av eival
AavOaouéveq:

a) nu150° = nNu30° B) ouv135° = ouv45°
Y) ep100° = e80° d) ep75° = —ep105°
g) ouv110°® = —ouv70° ot) Nu140° = nu40o°

Av yla T yovia x 1oxUel 0 = x = 180°, va OUUMANPWOETE TIG TIAPAKATW TIPOTACELG:
a) AV nux = nueo°’, TOTE X = e,
B) Av  ouvx = —0uv20°, TOTE X = ...l
Y) AV epx = —e30°, TOTE X = oo,
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2.2 TprywvoueTpIKol aplBuol MapanAnP®UATIKOV YOVIOV

Na ouUTANPWOETE TOV TTAPAKATW TTivaka avTiotolxifoviag oe KABE TPLYWVOUETPIKO
apBud ™g omAng A Tov {00 ToU TPLYWVOUETPIKG aplBud and tn otAn B.

. 1. nu4o°
a. nut40" o Guva0°
. 3. £p40°
B. ouv140 4, —nu40°
Y. £0140° 5.—ouv49
6. 040

(A
NPOTEINOMENES ASKHZEIY - HPOB/\H/\/\ATA?

Na urtoAoy(oeTe TOUG TPLYWVOUETPIKOUG aplBUoUS TWV YWVIWDV:
a) 120° B) 135° y) 150°

Na anodelEete OtL:
a) nu108° + ouv77° —nu72° + ouvi03° =0
B) ep122° — e58° - ep135° = 0

Na arodeiEete Ot
a) ouv245° + ouv135° = 1 B) Nu230° + Nu260° + Nu2120° + Nu150° = 2

Na arodei€ete 6t nu(140° + x) = Nu(40° —x) kat ouv(158° —x) = —ouv(22° + X).

Na Bpeite ™ ywvia x, étav:

V2 V3
Q) X = 5 B) nux = 1 — nux Y) ouvx = -
) ouvx = —% g) epx = V3 or) 2epx = 1 + X

Na amnodeiEete OT1L ol ywvieg evog maparnAoypdupou €xouv To (dlo nuitovo.
loxUel To (D10 Kal yla Ta cuvnuitova Twv YwVIOV Tou; r

Afvetal tetpdnAeupo ABIA e B=A =090 Na arnode(Eete Ot
Q) NuUA + ouvA —nul + ouwvl = 0 B) epA + el =0

£

(&)
2710 opBoywvio Tpiywvo ABIT Tou dimAavou oxAUaATog va uTio- ®
AOY(OETE TOUG TPLYWVOUETPIKOUC APLBUOUS TWV YWVIWDV W KAl ). - 0>6 A

cm
A
Aivetal 1oomAeupo Tplywvo ABIT pe TAeupd 6 cm kal onueio A 6 om
™G nMAeupdq BIM Tétolo, wote BA = 2 cm. Na unoAoyioete Toug
TOLYWVOUETPIKOUC aplBUOUC TWV YWVIWV W Kal P. 5 L -
2cm A
239
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23 IXE0EIG HETAEU TPIYWVOUETPIKWV APIOUWYV MIag ywviag

L TvwpiCw notes eival of BagiKES TPIywWVOUETPIKES TAUTOTNTES

" Kal pabaivw nws anodelkvuoveal, _

"0 Xpnoionons ts Bagikes toIyWVouETpIKES TauTdTntes yia ty
andderEn dldwv anduv tprywvouetpikwy tavrorntwy,

APA>THPIOTHTA

>e opBokavovikd ocuotnua a&dvwv va ndpete €va onueio M oto 10 1) oto 20 TeETAPTN-

UOPLO UE OTIOIEG OUVTETAYMEVES DEAETE. .

1. Na urtoAoyioeTe TOUC TPLYWVOUETPIKOUG aplduouc e ywviag w = xOM.

2. Na unohoyioete Tnv mapdotaon (NUw)? + (ouvw)? Kal va CUYKPIVETE TO AOTEAE0UA
TIoU BPNKATE e Ta AMOTEAEOUATA TIOU BErkav ol CUPNAONTES 0ag.

3. Na urtoloyioete 10 Adyo MHD 1 va Tov OUYKPIVETE PE TNV EQW.

8 ouvw )
>e mponyouuevn evotnta udbape ATl yla TV andotaon P v A

evog onuelou M(x, y) arnd Tnv apxn Twv agovwv LoxUel M(x, y)

P=Vx2+y>n p?=x2+y2

Av dlalp€ooupe Kal Ta dUOo UEAN UE TO P2, TOTE EXOUUE:

P XY (X2 (Y2 >
pz_pz+pzn(p)+(p)_1 ) ° X
Emedn nuw = % Kal ouvw = % n woétnta (1) yiverat

(ouvw)? + (NUW)? = 1 1 ouvtoudTepa NUwW + ouvew = 1.
AmodeiEape Aotmdv ATl yia oToladnmoTe ywvia w loxUel

, L , y X .
Av dlalpeooupe Katd PEAN TIC 10OTNTEG NUW = 0 Kal ouvw = o e TNV TpoUTtobeon

Ot ouvw # 0, EXOUE:

e B o _YO g WO Y

oww g " Gwo ~ x T owe T X

ArnodeiEape Aotmodv Tl yia oroladnmnote ywvia w pe ouvw # 0 1oxUel

ouvw

Ot mponyoupeveg 106TNTES AEyovTal BACIKEG TPIYWVOUETPIKEG TAUTOTNTEG, VIAT( Ue TN
BonBeld Toug amodeikvUouue Kal AAEG TAUTOTNTEG TIOU TIEPIEXOUV TPLYWVOUETPIKOUG
aplBuoug.

240
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2.3 Xxéoelg HETAEU TPLYWVOUETPIKDV aplOPdV ag yovia

NAPAAEITMATA - EPAPMOTIEX

Av yia v aupAeia yovia w woxdel nuw = % TéTE va UTtoAoYLoTOUV Ot AA\OL TPLYW-
VOUETPIKOL aplBuol TG ywviag w.

Nvon

ATS TV TAUTOTNTA NUPW + ouvPw = 1 éxouue
ouw?w = 1 -nuw Nouvvcw = 1- (%)2

4
oulw = 1 - 9 N ouv2w = 12 1) OUVW = g

25
, , . . . 4
Emedn n yovia w eival aufAeia exoupe cuvw < 0, omiOTe OUVW = 5
A6 TV TAUTOTITA. 800 = 5 &youpe 0w = —— , OTGTE & w——g
n n q) - ouvw X p‘ q) - _@ ’ q) - 4

Av yla v o€ela ywvia w 1oxvel epw = 2, Téte va UroAoyIoToUV ot AAAOL TPLYWVO-
WEeTpLKkol aplBuoi TnNe ywviag w.

Nvon

NH®

v 2, OTIOTE NUW = 20uvw (7).

‘Exoupe epw = 2 dnAadn
Av oTnVv TAUTOTNTA NUW + OUV2W = 1 AVIIKATAOTAOOUUE TO NUW [e TO 20UVW €XOULE

(2ouvw)? + ouvZw =1 N 4ouvvlw + owlw =1 1 bow?w =1 1 oulw = =

5 b
, _ V5
dpa ouvw = \/_ N oww =+
, o . , 5
Emedn n yovia w eival okela €xoupe ouvw > 0, OoTIOTE OUVW = 5
ATO TNV 100TNTA (1) EXOUHE NUW = 2 - \/5_ N NUw = 2\/_
Na amnodetxBouv ol TauTéTNTEG: .
_ 2 — 2 —_ -
Q) (NUX — Ouvx)? + 2nuXouUvX = 1 B) 1 + e9?w OUVCD
Nvon
a) 'Exoupue
(NUX — OUVX)? + 2NUXOUVX =T2X — 2NUXOUVX + OUV2X + 2NUXOUVX = NUX + ouv?x = 1
B) ‘Exoupe
2 2 2
1+8(|)2(L)=1+(—n“w)2=1 nuzw = Ouvooj;r]uw: 12
ouv®w OouV2Ww OouVv2w OouV2Ww

241

—



(240- 243)

3-11-06

11:59  TAI > %0 242 $

— MEpog B - Kepdahato 20

EPQTH2EIZ KATANOHZHY

Na xapaktnploete TIq Mapakdtw TPoTAcelg ue (&), av eival owotég 1 ue (), av
elvar AavBaouéveg.

a) Av npPw = % , TOTE OUV2W =% .

B) Av ouvw = 0, Tote dev oplletal N ePw.

Y) MNa kdBe ywvia w 1oxlel nuPw = ouvew — 1.
=
12

UUuo U

5 12
0) Av nuw = 13 Kaoww = 15, TOTE €W =

O ZTépavog loxupicetal OTL dev Utdpxel ywvia w, TETola wote Nuw = 0 kat ouvw = 0.
‘Exel dlkio; Na arrloAoyroete Tnv andvinor oag.

Na OUPIANPWOETE TA KeVA OTIC TIAPAKATW TIPOTACEIG:
a) Avnuw = 1, TOTE OUVW = ...,
B) AV nuw = 0, TOTE OUVW = .............

. Lo 3 o
Na erAEEeTe TN owoTr) andvinon. Av nuw = 5 + TOTE TO 0LV ElvaL {00 pe:

4 2 ., 2 4 4
Q) = B = Ve N3 9+ n-%

242

Av yla Tnv o&ela ywvia w loxvel nuw = % TOTE va unoAoyioete Toug AA\oUG TPL-

YWVOUETPIKOUG aplBuoug Tng ywviag w.

p p p 1 g a
Av yla Vv apBAeia yovia w 1oxlel ouvw = —3 ote va urtoAoyioete Toug AA\ouUQg

TPLYWVOMETPIKOUG aplBuoug TG ywviag w.

; g 4 S _a 7 2
Av yla Tnv oela yovia w 1oxUel epw = 4 T0Te va urtoAoy(oete Toug AAOUG TPL-
YWVOUETPIKOUG aplBuoug Tng ywviag w.

Av yla TNV aupAeia yovia w 1oxvel nuw = % T6Te va uttoAoyioeTe TV apdoTaon:

_ 1 2 1
A= Snper 3ouvco 1oaq)(o.
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2y o2 2y — NPX + OUvX

a) OUV?X ep?X + OUVX = 1 B) 1 + eox OuVX
m Na amodei&ete Ol

a) OUV3X — 1 nux e ouvx 1

1+ nux M- ¢ 1+ nux  ouvx

m Na umoAoy{oeTe TIq TTapaocTdoelq:

a) nu50°Nu130° — ouvs0°ouvi30°

B) Nu214° + nu2114° + ouv?166° + ouv266°
Na amodeiEete Ol

a) ep70°0ouv70° —ep110°cuvi10® = 0

B) ep?40°0uv240° + ouv?140° =1
m Av givata = 30° kat B = 60°, Téte va amnodeiEete Ol

NUX NUa NUB + OUVAX cuva GUVR = @ YT

A Na to

11:59 ™A > %0 243 $

2.3 Xxéoelg HETaEU TPLYWVOUETPIKDY APIOHDV Hiag yoviag

Na amodeiEete Ol

a) NLiw + NUWOUVZW = NUW B) ouvlw — ouviw = NUPWOoUVPW

Av elval x = 3ouvw Kal y = 3nuw, TéTe va anodeiete OTL:

Q) xouvw + ynuw = 3 B) x> +y>=9

Na amodeiEete Ot

Q) ouv?a — nu?a = 2ouvla — 1 B) nuacuv?p + nuanu?p + ouvla = 1

Na arodeiEete Ot
Q) MuW + ouvw)? + (NUW — CUVW)? =
B) (anuw + Bouvw)? + (Bnuw — acuvw)? = a? + B2

Na amodeiEete Ot

( MABHMATIKO AINITMA |

Eival ywvia, ox1 o&ela,

, . , N+ 1
nuitovo €xel Tov apiBud N o Ka
. . . A
ouvnuitovo €xel Tov aplbud T o

Mola ywvia eivat;

KapTvpnow; f
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2_[/ NJOpog Twv NuITOVWVY — NOpOG TwV CUVNHITOVWV

O Tvwpilw tous vopous nuicovwy Kal  ouvnpicovwy - Kal
pabaiv va tous epapudlw aen fvan npobinuadtwy.

APA>THPIOTHTA

‘Evag tomnoypdgog dev uropel va uetprioel v andotaon B
duo TUAWvwyv Mg AEH, yiati avdueod Toug mapepBAAeTal
fia Alpvn. Tt auté emAéyel pia 6€on A nmou anéxel 100 m anod
Tov uAwva I kat and v onoia eaivovtal Kat ot dUO TUAWVEG.
Me €va YwVIOUETPO UETPAEL TIC YWVIES A = 45° ka1 B = 30°.

1.

Mnopeite va umoAoyioete Tnv andotraon B, agou
TPONYOUUEVWS UTtoAoyioeTe To UPog A Tou TPLywvou
ABT; O tornoypd@og duwg uttoAdyloe Tnv arndotaon B 1o ypriyopa, yiati yvwplle

B _ el A i
NU45 nu30
Me Toug UTTIOAOYIOUOUG TIOU £0€E(G KAVATE, UTIOPE(TE va dIAMIOTWOETE AV TTPAYUATL Ol
Adyol autol eival {ooy;

eival {ool.

OTlL oL Adyol

/

Nopoc v nurévav

>Tnv Tponyouuevn TAEN udBaue va uroAoyilouue TIG TAEUPES Kal TIQ Ywvieg evog
opBoywviou Tprywvou, otav yvwpiloupe dU0 TAEUPES TOU 1) pia TTAeupd Kat pia o&eia
vowvia tou. Mg duwe UMopoUue va UTIOAOYIOOUPE TIQ TIAEUPES Kal TIG Ywvieg evog

Tplywvou dtav dev elval opboywvio; r
>xedldloupe éva ofuywvio Tpiywvo ABIT kal gpgpouue TO
ugog MA. Ané ta opboywvia tpiywva AAlT kat FAB €xoupe:

A
A =g~ N TA=pBnuA (1)

nuB =-> N FA=anuB (2 A Ay

A

AT TIQ 1odTNTEeg (1), (2) éxoupe  PBnUA = anuB N a — .

nuA — nuB
B Y

Opoiwg amodelkvietal 0Tl ——= =

nuB — nui-

Amnodeiape Aomdy, 6Tl oe kKABe 0&uywvIo TPlywvo LoXUEL:
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2.4 Noépuog tTwv nuItévwy — Néuog Twv cuvnuItévav

H mponyouuevn oxgon amnodeikvietal 0Tl loxUel kat otav 1o Tpiywvo ABIT eival aupAu-
YWVIO 1] 0pO0YWVIO KAl OVOUAZeTal VOUOG TWV NUITOVWVY.

Ot mAeup€q K&Be TPLywvou eival avdAoyeg TPOG Ta NUTOVA TwV arévavtl YmVIMV Tou.

Me TO VOO TwV NUITOVWY, av yYWwpI{Coupe ula MAeUpd evog TPLYWOVOU, TNV arnévavtl ywvia
™S Kal pia dAAN mAeupd 1 ywvia tou, téte unopoupe va uroAoyiooupe ta urtdlolrna
npwtedovta oTolxeld Tou (MAEUPES — YWVIER).

Ma mapddelyua, oro Tplywvo Tou dIMAavoUu OXNUATOg

A

pnopOL'JDus HE TO VOUO TWV NUITOVWY va umoAoylooupe TN
ywvia T, apou o/ 70

a Y , 8 6 ; ) 7 .\//

= T = 8nul = 6nu70
nuA ~ mur " ouzo” T e SR = BIKA
0 B — r

ur = —6”%70 Al = —6'g’94 A nul = 0,705. a=®

—

ATIO TOUG TPLYWVOUETPIKOUG THiVaKeS dIATIOTWVOUNE OTL [ = 45°.

B3 Ndpoc twv ouvnutévav

>’ éva Tplywvo ABI, av yvwpilouue TIG TPelC MAEUPEG Tou 1) dUO TAEUPEQ Kal TNV
meplexopevn ywvia toug, TéTe e To VOUO TwV NUITOVWY dev unopoUpe va urtoAoyioouue
Ta uttdAolna otolxela Tou Tptywvou, apou oe yYvwpelCouue pia TAeUPA Kal TNV arevavrl
ywvia ™ge. r

Av 1O Tplywvo elval oEuywvio kal pépoupe To UPog IMA, Téte
anod 1o Mubaydpelo Bewpnua oto opboywvio Tpiywvo ABIT
gxoupe: a2 = Al + AB? (7).

a
Eredry AB = y — AA, n 1odétnta (7) ypdoeetat: g
@ =AM+ (y-AL)2 A a2 =AM+ y2 + AN -2y - AN (2).
Ao 10 opBoywvio Tpiywvo AAIT €xoue: A Ay B
Al + AA? = B2 Kkal OuvA = % n AA = BouvA.

(NSRRI I AR o el O° = B* + y* — 2ByoUVA

H mponyouuevn oxgon arnodeikvietal Tl loxUel kat dtav 1o Tpiywvo ABIT eival aupAu-
YWVIO 1} 0pB0OYWVIO Kal oVOouAZeTal VOUOG TWV CUVIUITOVWV.
Opolwg amodelkvuetal 0Tl oe k&Be Tpiywvo ABI 1oxUouv

B2 = y2 + a2 - 2yacuvB
Y2 = a2 + B2 - 2aBouvl
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Mépog B - KepdAalo 20

Me TO VOUO TwV OuVNUITOVWY, av 0’ éva TPiywvo yvwpIiCoupe TIQ TPEIC TIAEUPER TOU 1) dUO
TTAEUPECS Kal TNV TIEPLEXOUEVN YWwVi(a TOUg, TATE UmopoUue va urtoAoy(ooupue Ta uttdéAolra
npwtelovTa oTolxela Tou.

[Ma mapddetyua, av oto Tpiywvo ABI™ eivata = 9 cm,

B=7cm kat y = 6 cm, TOTE UMOPOUUE VA UTTOAO- A

y{ooupe TIQ ywvieg Tou. . bc’? "’\\)

.x. yla va urtoAoyiocoupe tn ywvia B €xouue: N %

B% = V2 + a®>-2yaouvB 1 5 -
72=6°4+92-2-6-9-0UVB 7 a=9¢cm

49 = 36 + 81 —-108 - ouvB 1) 108 cuvB = 68 1

ouvB = %: 0,629. Ao TouG TPLYWVOUETPIKOUG TIivakes dlATILOTWVOUUE OTL B = 51°.

NAPAAEITMATA - EPAPMOTIES

n Ye Tpiywvo ABI eival A= 120°, B =45° kat a = 30 cm. Na urtoAoylotei n yovia
F kal n mAeupd B.

Nvon
Ané Tn oxéon A+B+T =180° gXoupe
120°+ 45°+ T = 180° ¥
M=180°~165° 1 I =15°.

ATIO TO VOUO TWV NUITOVWY EXOUE a=30cm

a _ B . 30 B , o _ o
A ° — o ¢ 120 - 30 * 45 1 .

A - a1 onpi2o” omuase NPT nuas™ (1)
Emeldr) nui20° = nu(180°- 60°) = nue0° = % Kal Nu45° = g n woémra (1)
ypdoetat:

V3 V2 o, . 30v2 , . 30Ve |, .

3'77—30~7-nB——Vg-nB——jr-nB—1m@cm

Auo edpol @, ®, anéxouv peta&l toug 10 pika.
‘Eva mtAolo N Bploketal oe pia B€on, énwg gaiveral ato
oxfjua. Na urnoAoylotolv ol amnootdoelg X, y Tou
nAoiou amné kabe Ppapo.

Nvon
>10 Tplywvo MNd,d, €xoune w + 59° + 75° = 180°,
ondte w = 46°. At TO VOUO TWV NUITOVWV €XOUUE

10 _ _x _ Yy
nuae”  Mu75°  nus9”
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2.4 Népuog tTwv nuItévwy — Néuog Twv cuvnuItévaov
, , 10 x4 _10-nu75° . 10-0,966 _ ,
A6 Tnv 1odtnta MH46° ~ Mu75° EXOUME X M46° n x 0719 13,44 piha.
, . 10 _ Yy _10-nu59° . 10-0,857 _ .
Ao v 1odtnta 46" ~ 59" EXOUUE Y M46° ny 0719 11,92 pihia.

Enopévwg to Aoio M anéxel arnd 1o pdpo @, 13,44 pihia kat and 1o ¢pdpo d, 11,92 uia.

>e Tplywvo ABIT Eflil'VDGl A= 60°, B = 4 cm kat Y = 2 cm. Na urtoAoytote( n mAeupd
a kat ot yovieg B, T.

AT TO VOUO TWV CUVNUITOVWY €XOULE:!
a? =P+ V?-2BYoUVA 1} a®=42+4+22-2-4-2-0uv60"
N oae=16+4-16-7 1 =12

Apa a=Vi2 &nhadf a = 2V3cm.

Opolwg €xoupe:

B2 =V2 + a2—2yacuvB 1 42 =22+ (2V3)2-2-.2V3-.2-0uvB A

16 = 4 + 12 - 8V3 - ouvB n 8V3 - ouvB = 0 1 ouvB = 0, omdte I?: 90°.
ApoU A + B+ T =180° kai A = 60°, B = 90°, éxoupe I = 30°.

AUo duvdueig F; = 4 N kat F, = 3 N epapudlovral o’ éva uhiké onueio O ka
oxnuatiZouv yovia @ = 60°. Na urtoAoyiotel n ouviotapévn toug F.

Nvon

H ouviotauévn F Twv duvduewv F,, F,
onwe gaivetal oto oxNua, eivat n daywviog
Tou mapaAAnAoypdupou OAZB. And TO
VOUO TwV ouvnuItovwy oto Tpiywvo OBZ Kal
eneldn BX = F,, éxouue:

F2 = FZ + F5 - 2F,F,ouvw (7).

Ot ywviec ouwg w kat 60° eival
TIAPATANPWHATIKES, OTIOTE OUVW = —OUVe0°
Kal o TUnog (1) ypdopetat:

F2 =Ff 4+ F5 + 2F,F,ouv60° 11 F2=42+32+2-4-3.
F=V37N 7 F=6,08N.

n F? =37, ondte

N|—
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248

25

EPQTHXEI> KATANOHYHY>

Na ypApeTe TO VOUO TWV NUITOVWY OTO TPYWwVO TOU w 80 y
dinmAavou ox\uatoqg - -

30°

X
Na YpAWeTe TO VOUO TWV NUITOVWY:
a) oto Tplywvo ABA = = \op
B) oto Tplywvo AAI — = -
B
A

Na xapaktneioeTe TIC MAPAKATW 1oATNTEG e (2), av eival owoTeg N ue (A), av eival
AavBaougveg:
a) 2e k&Be Tpiywvo ABI 1oxUel anuB = BnuA.
B _ Y
nuioo®  nu20°’
Y) Ze kdBe tplywvo ABI™ 1oxUel 2BYOUVA = B2 + y2 — a°.
d) Av oe Tplywvo ABI™ eival A= 70°, M= 80°, 1éTe 1OXVEL
B2 = y2 + a® - 2yaouv80”’.
€) Av oe Tplywvo ABI eival = 60°, To1e 1oXUel V2 = a? + B? — aB.

B) Av oe Tpiywvo ABI™ eival A= 60°, = 100°, té1e

Na CUUTTANPWOETE TIG TTIAPAKATW LOATNTES CUPPWVA e
TO VOUO TWV OUVNUITOVWV:

Na OUPTTANPWOETE TIG TIAPAKATW TPOTACELS
a) H ywvia x untoAoyileTtal e TO VOUO TWV .......coeeennn.
arod TV 1O0TNTA .o

B) H mAeupd x urtoAoyietal YE TO VOUO TWV ...,
arod MV IOOTNTA ...

Y) H ywvia x unoAoyiCetal pe T0 VOUO TWV ...
anod Vv 1o0TNTA ....ooooeennnnn.

d) H mAeupd x uttoAoy(CeTal e TO VOUO TWV ....covvvvvie. X 10
ano Vv 1o0TNTA .....ooeennnnn.
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2.4 NO6pog tTwv nuIrévay — Néuog Tov cuvnurévov @

Q) B) Y)

45

120°

X

Na urnoAoyioete TO X 0 KABeuIA and TIG TTAPAKATW TEPITTWOELC:

q) B) Y)
8 Y
5\3
6
4 - &

Na unoAoyioete TIQ UT[C')DAOIT[SQ Ywvieg Tou Tprywvou ABI, éTEav:
aQa=2 B=V2 kaB=30" BB=V2, y=V3 ka [ =60°.

Av oe Tpiywvo ABI eival B = 30°, B = 10, a = 10V3, 1é1e va anodeiEete 4Tt TO
Tplywvo eival opBoywVvio 1] LOOOKEAEC.

Na uttoAoyi(oeTe TO UNKOG TNG dladPOPNG X
TOU evagplou oldnpodpduou OTo dImAavo
oxnua. (Na xpnoiuoroirjoere Tolywvoue-
TOIKOUG TIIVAKEG).

‘Evag nabnmg aneubuvopevog otov kabnyntr) Tou Twv Mabnuatikwy eime:

— Kdupte, og éva BIBAo Bprika pia doknon otnv onoia €dilve gva tpiywvo ABIT pe
a=12, B8 =6, B = 60° kal {nTovoe va Bpebouv Ta undlolna oTolxeld Tou.
Mwg Advetal;

O kabnynmg agou &(de Tnv doknon Tou elfe:

— Kdarmolo AdBog €xelg kavel, yiati dev uttdpxel TETOLO TPIywVo.

Mwg 10 KaTdAaBe 0 KABNYNNC;

F F

Ot duvapelg Fy, F, €xouv ouvicotapévn F = 10 N

TIouU oxnuatiCel pe mv F, yovia 28° kat ye v F,

ywvia 35°. Na uroAoyioete Tiq duvdpelg Fy, Fo.

(Na xpnoiomnoinoeTe TplywVOUETPIKOUG TIVAKES). o v s
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Mépog B - KepdAalo 20

B ‘Evag tomoypd@og yia va PETPrioel To
Ugog evog Ynhou Ktiplou TonmoBETNoe TO
yu)Vlo’ueTpéD Tou OTO onuelo A kal Bprke
N ywvia EMZ = 46°. 3Tn OUVEXELA UETAKI-
vriinke katd 30 m, TOTIOBETNO0E TO YWVIO-
HeTpo om B€on B kal Bprike TN ywvia
EAI = 26°. Moo 1jtav 1o UPog Tou KTipiou,
Qv TO YWVIOUETPO €xel o 1,4 m.

(Na xonoiuomnolrjoste ToIYWVOUETPIKOUG
TTiVaKEQ).

n Na urnoAoyioete 1O x 0g KaBeuld amnod TG MAPAKATW TEPITTWOELC:

‘.
&2\5 y /i\s
5

m Na urtoAoyioete T1g (0eg MAEUPES B, Y I00OKeAOUC Tptywvou ABIT, av A= 120° kau
a = 3V3.

m >e KUKAO pe aktiva R = 10 cm, n xopdn AB avtiotouxel
og T0Eo0 120°. Na unoAoyioeTe TO KOG TNG XOPING.

120°

Ea untoAoyioete TIQ dlaywvioug maparnAoypdupou ABIMA pe AB=4, BI'=3 kal
A =120°.

Mia texvikn etalpeia B€Ael va Katabgoel Uia mpooPo-
pd yia TV Kataokeur) plag onpayyag AB. ‘Evag
pnxavikdg tng etaipelag pe toug ouvepydregq Tou
€0TNoe €va YWVIOPETPO otn 6€on M mou n andotaoct
Tou armod 1o A rtav 100 m Kat arné 1o B ntav 154 m.
ApoU pétpnoe n ywvia AMB = 73°, loxuplotke 6Tl ye
autd Ta otolxela propouoe va UTIOAOY(OEL TO UAKOG
™G onpayyag. Eixe dikio 1) ddiko; Méoo frav TeAkd To %
UnKkog g onpayyag; (Na xonoiuomnoirjosTe TolywVOUETOIKOUG mvaKeq)
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2.4 Népuog tTwv nuItévwy — Néuog Twv cuvnuItévaov

‘Evag nmupooBeotnpag autduatng katdofeong

npoéketral va otnpuxtel mdvw arnd Tov Kauotrpa r
evog Kaloplpegp. ‘Evag texvikog B€Ael va kata- A0
okeudoel Tn Bdon otPLENG Tou Kal JIaBETEL TPEIQ A

HETAANIKEG BEpyeg AB = 0,70 m, A" = 1,30 m kal \@06\

Bl = 1,80 m. [Na va koARoel Ouwe KatdAAnAa
TIq Bépyeg AB, All, dnwg @aiveral oTo oxNua,
npénel va yvwpicel  ywvia w. Mnopeite eoeiq
va TNV umoAoyioete, wote va Bonbrioete Tov
TeEXVIKO; (Na XPNOLUOTIONOETE TPLYWVOUETPIKOUG
nivakeg).

FENIKEZ AZKHIEIZ 20u KEOAAAIOY 2~ B
= 4

n Na amodei&ete Ot

a) (1 = nux + ouvx)? = 2(1 —nux)(1 + ouvx)  B) | = O X 2

nux 1 + ouvx NUX

>e opBokavoviké cuotnua agévwyv Oxy divetal To onueio A(4, 0) kal To onueio M
TIou €xel TETUNUEVN =5 kat n anéoraocr) tou anod 1o O eivat 13. Av w eival n ywvia
AOM, va uroAoyioete To cuvw Kat TV aréoracn AM.

Ye Tplywvo ABI eivalt B = 30 cm, B=45° kai I = 75°. Na Xapd&ete TN dLXOTOUO
AA Tou Tprywvou ABIT, va e&nynoete yiati To Tplywvo
AAT™ g{val l00OKEAEG KAl va UTTOAOY(OETE TO UNKOG TNG A
dixotouou AA.

Av AA dixotouog Tptywvou ABIT, va amnodei&ete Ot

_ NUo B) B _ nuw BA

N _ P Y _ BA
YD BA = A, 2 A VBT TA
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Mépog B - KepdAalo 20

252

a) Na arnodeiete 611 TO euPaddv Tou Tplywvou ABIT Tou

dumAavou oxnuarog eivat E = %By NUA.

B) Na umoAoyioete v ywvia A Kal TO
eupadodv tou knmou ABIT tou dimAavou

oxruaroc.

a) Av o’ éva tplywvo ABI™ 1oxUel NuA = nu?B + nu2l, téte va arnodel&ete OTl TO
Tplywvo eival opBoywvio.

B) Av o’ éva tplywvo ABI™ loxtet nu(B + I + ouv(B - T = 2, 161 va anodeiEete
4L TO Tplywvo eival 0pBoYWVIO Kal IOOOKEAEC.

> KdBe tplywvo ABI™ va anodeiEete OtL:
a) anuB —nul) + BMUI —NuA) + YA —nuB) =0 B) a = Bouvl” + youvB

OUVA n ouvB n ouvll 02 + B2 + V2

Y) B% - vy? = a(Bouvl —youvB) ) a B v 2aBy

Na Bpeite TIQ MAeUpEQ Tptywvou ABIT, av ta prkn tToug eival dladoxikol puolkol

, . , . 3
aplBuol, n vy elval n pKkpotepn MAeUpA Kal ouvl = E

AUo @ilol ToToBET oAV Ta YWVIOUETPA TOUG
otlg 6goelq A, B ulag aKTAQ Kal mapatn-
pnoav duo Bpdxoug mou mpoeeixav amod
v emedvela e 6dhaccag. Av n and-
otaon AB ritav 30 m kat Ta aroteAéopara
TWV UETPNOEWV TOUC (paivovtal oto dmAavo
oxXNua, téte va umoAoyioete Tnv andotaon
Twv OUo Bpdxwv. (Na xonoiuoroirjoeTe
TOIYWVOUETPIKOUC TTIVAKEG).
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2.4 Népuog tTwv nuItévwy — Néuog Twv cuvnuItévaov

EMANAAHWH - ANAKEOAAAIQIH 20u KEGAAAIOY

]
2€ opBokavoviko cuotnua agovwy Oxy, av elvat w = x0z,
kalt M(x, y) elval €va orolodnmote onueio TN nAeupdqg Oz,
dlapopeTikd anod to O, ToTe:

y
A

p=0M=Vx+y? Kclnuw=%,ouvw=%,scpw=%,

M.x. avM(1, 2), téte p = V12 + 22 = V5, X
_ 2 _ 25 1 _ V6 2

npw——s— 5 ouvw——5— 5,scpw—T—2

e Ta mPAoNUa TwV TPLYWVOUETPIKWOV apIBHOV [ w [0° 90° 180°
ulag yoviag w pe 0° = w = 180° ¢aivovrat | Npw | o +
oto dmAavo mivaka: m + -
ET™ -

e Q1 MapanmAnPWHUATIKESG YwVieg €xouv To (dlo nuiTovo kal avtiBeToug Toug AAAOUQ
TPLYWVOUETPIKOUCG aptBuoug. AnAadn,
NUA80° — ) = Nuw ouvw(180° — w) = —ouvw ep(180° — ) = —epw

Mx. nu1e0° = nu20° ouv160° = —ouv20° ep160° = —e20°

® Ol BaOIKEG TPIYWVOUETPIKEG TAUTSTNTEG elval:

nu2w + ouwvew = 1 (loxUel yla omoladnmoTte ywvia w).

ePW = (?Ltl—va;) (loxuel yia omoladnmote ywvia w ue ouvw # 0)
S —— o _ _Nu35°
[.x. nuz35" + ouv235 1,  ep35 OUV35°

® >¢ KdBe tplywvo ABI™ 1oxUouv

B Y

a
WA nuB  nur
— Néuoc Twv ouvnuitévwy: a2 = B2 + y2 - 2By ouvA
B% =vy2 + a? - 2ya ouvB
Y2 = 0% + B - 2aB ouvl’

— Néuog Twv nuItévav:

253
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TPIFTQNOMETPIKOI APIOMOI TQN FQNIQN 1° - 89°

(OE‘:;:):Q npiTovo OUVNHITOVO | EQATTOMEVN (02:);?:):@) npiTovo OUVNMITOVO | EQATITOMEVN
1 0,0175 0,9998 0,0175 46 0,7193 0,6947 1,0355
2 0,0349 0,9994 0,0349 47 0,7314 0,6820 1,0724
3 0,0523 0,9986 0,0524 48 0,7431 0,6691 1,1106
4 0,0698 0,9976 0,0699 49 0,7547 0,6561 1,1504
5 0,0872 0,9962 0,0875 50 0,7660 0,6428 1,1918
6 0,1045 0,9945 0,1051 51 0,7771 0,6293 1,2349
7 0,1219 0,9925 0,1228 52 0,7880 0,6157 1,2799
8 0,1392 0,9903 0,1405 53 0,7986 0,6018 1,3270
9 0,1564 0,9877 0,1584 54 0,8090 0,5878 1,3764
10 0,1736 0,9848 0,1763 55 0,8192 0,5736 1,4281
11 0,1908 0,9816 0,1944 56 0,8290 0,5592 1,4826
12 0,2079 0,9781 0,2126 57 0,8387 0,5446 1,5399
13 0,2250 0,9744 0,2309 58 0,8480 0,5299 1,6003
14 0,2419 0,9703 0,2493 59 0,8572 0,5150 1,6643
15 0,2588 0,9659 0,2679 60 0,8660 0,5000 1,7321
16 0,2756 0,9613 0,2867 61 0,8746 0,4848 1,8040
17 0,2924 0,9563 0,3057 62 0,8829 0,4695 1,8807
18 0,3090 0,9511 0,3249 63 0,8910 0,4540 1,9626
19 0,3256 0,9455 0,3443 64 0,8988 0,4384 2,0503
20 0,3420 0,9397 0,3640 65 0,9063 0,4226 2,1445
21 0,3584 0,9336 0,3839 66 0,9135 0,4067 2,2460
22 0,3746 0,9272 0,4040 67 0,9205 0,3907 2,3559
23 0,3907 0,9205 0,4245 68 0,9272 0,3746 2,4751
24 0,4067 0,9135 0,4452 69 0,9336 0,3584 2,6051
25 0,4226 0,9063 0,4663 70 0,9397 0,3420 2,7475
26 0,4384 0,8988 0,4877 71 0,9455 0,3256 2,9042
27 0,4540 0,8910 0,5095 72 0,9511 0,3090 3,0777
28 0,4695 0,8829 0,5317 73 0,9563 0,2924 3,2709
29 0,4848 0,8746 0,5543 74 0,9613 0,2756 3,4874
30 0,5000 0,8660 0,5774 75 0,9659 0,2588 3,7321
31 0,5150 0,8572 0,6009 76 0,9703 0,2419 4,0108
32 0,5299 0,8480 0,6249 77 0,9744 0,2250 4,3315
33 0,5446 0,8387 0,6494 78 0,9781 0,2079 4,7046
34 0,5592 0,8290 0,6745 79 0,9816 ,01908 5,1446
35 0,5736 0,8192 0,7002 80 0,9848 0,1736 5,6713
36 0,5878 0,8090 0,7265 81 0,9877 0,1564 6,3138
37 0,6018 0,7986 0,7536 82 0,9903 0,1392 7,1154
38 0,6157 0,7880 0,7813 83 0,9925 0,1219 8,1443
39 0,6293 0,7771 0,8098 84 0,9945 0,1045 9,5144
40 0,6428 0,7660 0,8391 85 0,9962 0,0872 11,4301
41 0,6561 0,7547 0,8693 86 0,9976 0,2698 14,3007
42 0,6691 0,7431 0,9004 87 0,9986 0,0523 19,0811
43 0,6820 0,7314 0,9325 88 0,9994 0,0349 28,6363
44 0,6947 0,7193 0,9657 89 0,9998 0,0175 57,2900
45 0,7071 0,7071 1,0000
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ATTANTHZEI: -

KepdAalo 10

1.1

Mpd&elq ue mpayuatikoug aplépouq

A, Oumpayuartikol apBuol kat ot pdEeig Toug
Hois pio v-7 520 BE2004 E6s5km, 25km

Bolo-v-i 92 Hop pZ

B - Ho+-p+-v-+9-+HEHop v\

BydAete TIC mapevOEoelq kal va kdvere TIG TPAEELS.
Blr-4-(x+y)+ @+ @)=2 B=1+x+y)- (@ + w)=3
.ElVGl a+B=28 y+0=16, ondre
A=-244+(a+p) +2(y+0d) =36
Mapamnpriote 611 10 dBpotopa SAwV Twv apBuoV givat 0.

Y) -5

B. Auvduelg mpayuatikov aplOumv
Q2 B, V) 10° 9)5° &3 o), J (%)4. DES

Ho: B
a) 5x'°, B) x¥y7,

) —27, €) 10.000, o1) 16, 0 AL 10

5 -3 g

_Qvéd
y) -8x4, 57

— 12 _2X
108x'2, or) 3
BlAa-=0 B=-1r=-100000 A =125 B EwWd popsq.
. PiCeg

Ho-2v5 pavi-avay) 5199 BB

epapuooete IOOTNTES POV a )4 B)10Y) 6 1n ypauun:
12V2,10. 2n ypauur: 12V2, 16, 3n ypauur: 122, 18, 1o
KAZMN B o) 10, B 6v2 vy Va-Vv5 82 B a g
B2 )Y 52z Hax-15 Bx-
V3+1
2

Yyx =8 09 x=0 E E Mapatnerjote OTL

BE = V50 +V8 = 7V2 Eivat BI = 3V5 kat AE =V5,
onéte BM = 3AE [l o) Ar=2V5, B) 4+2V20, 2(2+V20).

1.2 Movovupa - MNpd&eig ye povavuua
A.  AAyeBpikég mapaatdoelq — Movavuua
HospeB-Se Bav-0 pv-3 yv-

a) kK = 3, v = 2, A ontoloodr|note aploudg B) A = 4, k =3,
V=2 YA=-4 k=3 v= 2 E = 4np?, V=%np3, E=1256,

V=@ E X + 9, (x 0 apBudg Twv vikwv) M X2+ 25, 169

256

—p—

YNOAEIZEIZ TON NPOTEINOMENQN AXKHZEQN KAI TIPOBAHMATON

MEPOX A’ — AAl EBPA

B. Tlpd&eig ue povawvuua
ad) -3x%y, B) —ax?

o) -15¢, B) 2 V)

V) %XS, 3) 0408, e) —%xy%o“, o) 0

—6x3y4, Q) 6x%y°w, €) —%GZBB,

ax

ov) —%x“af’, 0 y'w? Q) —4a®, B) 35 ¥ - GBS

) —7xw?, on) —%aBS Ho %xsys, B) x%°,

v -aeyior Bla) e B2y, Ve +xy, 9 (4+ The

€) 4xacw,

&) 2xy + ”TXZ — @, ®, ® B Evaioa
1.3 TMoAuwvupa - Npdacbeon kat Apaipean
MoAuwvUU®V

Ho « + 2¢ -5+ 3x + 10, B 2¢ - 6x + 1,
Y) 23 - 3x2 + Tx + 7, 9 —x* + x - 5
a) 9, B) y®-3xy? + 2x3. O BaBudg wg mpog x kat y eivat 3
a) P(-3)= 3 kat P(2) = 3, B) P(1)= -5 ka1 P@3) = 15
n Q) Mepi.= 2nx + 200, EpR. = mx? + 200x,

B) Mepwu.= 388,4 m, EpP. = 8826 m?
a x® + X - 2x + 1, B) 2x% + xy - V5

Y) @® — 7aB - 2@2, 9) 3w? + w + 3, s:)—1x2 11x 2

27 T 127 T3
o) 4 + 2¢ + 4 @ o 5¢ - ¥ - ax - 2
B) 2x3 + 3x2 — 2x + 4, y) x® + 5% - 9 + 14
Q) —7x?, +3, —4x B) +5x%, —2x3, -1 E 1N YPAUUN): 6x2 — 2x
+1 2n ypappd: 5% + x — 2, x2 + 5x — 6 3n ypapury:
3e-x8e-1 Ba=-3 =7 v=-4wr+20t 125m.

1.4 ToAAamAactaocudg MoAUWVUHWY

a) 15x3% — 6x3y%, B) 8x® — 4x3, y) —x* + 9x,
) —2x% + 2xy® a) -8aZ + 16aB — 62, B) 3,
y) 6x4 — 39x3 4+ 45x2, B) x + 20, €) —6x* + 11x3 + 9x® —

o1) -3x3 + 14x2y — 3xy? — 20y* Bl a) 12x* — 29x3 + 23x2 - 6x,
B) —2x* + 4x3 — 5x% + 11x — 6, Y) 22x3 + 41x?y — 8xy? — 3y°
n a) B) Na kdvete TIc mpdEelc Kal avaywyr| opolwyv dpwv
a) -8x3 + 30x° — 37x + 15, B) 2x — 11x®> + 18x — 9,
y) -8x% + 24x2 —30x + 10 a=-6, p=18,y=-12,5=0
y. E Mapatnpriote 6Tt E; = x(x+5) kat E, = (x+2)(x-1)

1.5 AEloonueiwteg TautdtnTeg

Bo e+ ax+ 4 By2+10y + 25 y) 402 + 4w + 1,
O) K2 + 4KA + 4N2, g) 9y? + 12yB + 4B ot) x* + 2x% + 1,
Dy + 23 +y2 1) 4t + 1238 + O3 0) X + 2V2x + 2

) x + 2Vxy + vy, 10)02+O+%, lB)w2+8+%
Hox-6x+9 B y2-10y + 25 V) 902 - 6w + 1,

——
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O) 4k — 4K\ + N2, €) 9y — 12yB + 42, o1) x* — 4x% + 4,
Qv -2y + y2 1) 4x4 - 2063 + 25x2, ©) x2 — 2V3x + 3,
D) x —2Vxy + vy, @) a® - 3a + % B) w? - 4 + %

Blos+2v3 p)11+2v30, v)11-6V2, 8)8-2v7 &1
a) (x +32=x2+6x+9 B)(-4)2=y2-28y + 16,
Y) (4x —)? = 16x% - 8xa + a2, §) (x°—2w)? = x* - 4x°w + 4w?
Boc+3e+3x+1, By + 122 + 48y + 64,
Y) 8a® + 1202 + 6a + 1, ) 27a® + 54a°B + 36ap® + 8%,
€) x5 + 9x* + 27x2 + 27, on) y5 + 3y5 + 3y*+ Vo
9 x® —6x2 + 12x — 8, n) y® — 15y2 + 75y — 125,
0) 27a% - 2702 + 9a — 1, 1) 8x3 — 36x%y + 5dxy? — 27y,
a) y& — 6y* + 12y2 — 8, 1B) w® - 6w® + 12w* — 8w?
Ea)x2—1, B y2—4, y) 9-w? d) 16 —x2, €) y?-x? 01
X2 —y2, Q) 42 —49y?, M) X2 -2, B) x-y .P =20 =
otabepd E a) Alagopd TeTpayWvVwV (3 @opég), B)
MponyoUuevn  Tautémra yia a = 10 kat B = 1

Blo 5t g 07108 S82) 5 5005-45)
Box-2, 31 - a
a) 5x° +

d) 64, ¢€) 16a® + 12a, or) 602 +

B v¢ + 8 y) 8w® + 1,

12x + 41, B) -2x2 + 10, Y) 4x2 — 2xy + 6y?,

12a, Q 6a° + 2a3,
n) -48a® + 13a -1 .a Y) Na kdvete Ti¢ mpdé&elg oto
a’ uéhog, 0),
a) 4, B) 12V5,

npdEelq oto a’ uéhog, B) Mponyoldpevn TautdTnTa Via

g), ot) Na kdvete TIc pd&elg oe KABe UEAOQ

Y) 28, ) 144 a) Na kdvete TIq

a = 2005 x =20 Na anodei€ete 611 ot0 TPlywvo MAB

loxUel 1o MubBayodpelo Bewpnua Na arodeitete v
a+B)>-(a-

ap
oto B’ péAog, B) Na xpnolgomolroete mponyouuevn

TautéTnTa =4 a) Na kdvere mpdEelq

tautétnta (E = 24 cm?) 1510 epfaddv, apou

(@-PB)(a+p) = a*-p?

1.6 [lMapayovrtomnoinon aAyeppikdv
mapaoctdoewv

B o) 3+ 2p), B 2kx-4), V) 204w + 3), 8) -3x3x + 2),
€) 4aB(2a + B), or) 2x(x -y + 1), 9 ap(a + B - 1),
n) 202 -2 + 3p), 6) V2 y(x-3 + 2y) Ba) (@-B)x +y),
By (x + y)@a +B), V) x-2@x-5), 9 (a-2)(*+ 3),
g) x — (dx - 1), o1 2xx - 3)2x + 9) [N a) x(x+1),
B) y(2y-5), V) (w-3)(w+2), ) 3a(a-T1)i)a)x =0 1 x = -1,
B)y:Or']y:%, VVo=3n4w=-2 8a=01na=1

Q) X + V) +a), B) X-T1)0E + 1), y) (x=5)(E + 4),

—p—

Anavtrioelg — YrodeiEelg Twv mPoTelvOueEVWY ACKACE®Y Kal TIPORANUATOY

0) 2x-3)(x* + 2), & x—2(4x—aq), o1 (a-2B)O9B - 5),
0 (3x-2y)4x—5), ) (x + V2)(x2 + 1), 8) (V3x + 2)(V2x - 1)
a) (a + B)(7a +3), B) x=Y)(5x-3y), Y) x-y)(x +2y)
E Q) (a + B)(@B —1), B) Na arodeitete dtia =B 11 ap=1
0 @-1)@2a +B +x, B (@-2@B +5 + 2y
Bl o x-3)x +3), B) @x—1)@dx + 1), Y) (@-3B)(a + 3P),
Q) (AB-2)(aB + 2), & 5(w—-1)(7w + 5), oO1) (% + 8)(5x — 4),
9 (1-4)(L+4). n - VB + V3), 8) (x- V2y)(x + V2y)
Bl o) 20<- 4)x + 4, B 72 -y)@ +y), ¥) 2x(x= )(x + 1),
d) 5a(x — 4)(x + 4), € 2(x —3)(x + 1)

Na xpnotuorotioeTe Ty Tautdtnta: a? - B2 = (a-B)(a + B)
a) 45, P) 0,35 y) 24\ lla)x=7 14 x=-7, B)x=0 1
x:% 1 x:—%, VXx=0Mx=1x=-3, Jx=-2

a x -3 + 3 + 9,
V) (@ + 4)(w® - 40 + 16),

n x=-3 1 x=-1
By + 20 -2y + 4),

0 (@x - 1)(4x2 + 2x + 1), € By + 1)(9y? 3y + 1)
.a 2)0@ + 2x + 4), B) 2a(2a + 1)(4a? - 2a + 1),
Y) gﬂ (R -p)(R* + Rp + %), 9) aB(a + B)(a® - aB + B?)

a)x3727: (x—=3)(x> + 3x + 9),
B) 8x® + y3 = (2x + y)(4x? — 2xy + y?),
y) a® - 8B% = (a - 2B)(a® + 2aB + 4p?),
3) a® + 12582 = (a + 5B)(a2 - 5aB + 2582) [ o) (x - 1), B)

(v + 22 ¥) (@-3)2 ) @+ 572 & (1-2B)2 oD (3¢ + 1)2,
D2y - 3P M (x+ Y2 O (6a-B2Y @+ B- 12
o) [5-3 ® [x+3)

K o) 3x + 42 B ~v-22 ) 2@-2p)? 8 aa + 3)2

.a)x2+2xy+y B x+y .x+1 .a (X+1)(x+ 2

B y-Ny-93, V) @+ 2w+3, 9 (a+ N)a+5
€ X —4)(x -3), ar) (y + 3y - 4),
m@+5@-2) B a) x+2)x+ V3), B) (x+2a)x+ 3B

),
),
9 (@ -3 -6),
),
1),

V) x+3)x-Vv2) Bl a) 2w+ 1)(w + 4), B) 3(a-5)@a +

Y) a(x — 1)(x . a) Na BydAete kotvd mapdyovra 1453,
B) Na BydAete kowvé mapdyovra 801,y) Alapopd TETpAYWDVQY,
0) Mapatmprjote 6t 999 = 1000 — 1, 1001 = 1000 + 1,
€) 9992 + 2:999 + 1 = (999 + 1),

o1) 972 + 697 + 9 = (97 + 3)?

Ed o) 2)(x + 2y - 1)y + 1), B) (X + Dx= 1)@ +x + 1),
Y) Xx=1)2x + 1)(x® +x + 1), d) (x-3)2(x + 3)2,

& (@-B)a-p-1), o) x-y-w)x-y+w), § (1 +a-p)
(1-a+B), Ny-5+xy-5-x,

B) (x - 1)(x=2)(Bx + 14), ) (y + 2*(y - 3)(y - 1),

o) @-B+Vy)@-B-y@a+B+y(@+B-y), B (x-3a)?
H mAeupd X pelwdbnke katd 2 eva n MAeUPd Y Uelhonke
Katé 1.
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1.7 Ailaipeon moAuvwvipwyv

a) mKX) =2x2-3x + 3, u(x) =0, B) m(X) = 2x3 = x - 3,
ux) = 8, y) m(x) = 6x3 + 6x° + bx + 7, u(x) = 0,
O)m(x) =2x2 4+ x + 3, ux) =-5, g nx) =x3-2x + 1, Ux)
=5% o) nX =3x>+x-1, ux) =0, Q mn(x)= 4x> + 3,
ux) = 0n) nx = x® - %x, ux) = —-x - 4

3

a) A(X) = 6X2 + 22x + 12, B(x) = 3x + 2, T(X) = 2% + 6,
B) A(x) = 2x3 + 10x% + 2x + 20, d(x) = x + 3, T(X) = 2¢?
+4x-10, ux) =50 B2+ x + 2x + 5 ), p) Na
arodelEete 611 n dlalpeon P(x): Q(x) elvar TtéAela
Bonx=x-2x+1, ux) =0, B) (x-3)(x + 3)(x—1)2

a) Na kdvete ) dlaipeon, B) (x + 1)* . Oa ékave
dlalpeon (@® + B%) : (@ + B) E Q) mnx) = - 5,
UX) =4x2-6x + 7, B)m(x) = x° + 6, U(X) =-6x + 27 E
mx) =6x>+6x+6, uX =a+6kaa=-6 2x+3
Mapatmperiote 6Tl To epBaddv Tou dwuartiou eival
45x + 56xy + 16y?, Mrkog = 9x + 4y.

1.8 E.K.I. akepaiwv ahyepplkdv
napaoctdoewv

o EKN = 72¢%04 MKA. = 6xyw?, B) EKI. =
30ax?ytw?, M.K.A. =5, y) EKIT = 243y3(x + y)2(x - V),
MKA = x(x +y) .a EK.M=12(X+y)(x-y)3, M.K.A. 2( Y),
B EKM = a@ - 1)@ - 2)(a + 2), MKA. = a - 2,
y) EKM. = a2(a + 1)(@-1)2 MKA. = a(a - 1).

1.9 Pntéq aAyeBpikég napaotdoelg

a)x¢4, B)y#% Y)w#-1, 3 x#0kax #3

HBoZ ol v 9% 91 o105, 0

Ho5 00 v)%, ) 5(3_22’ )% o0 y%

onw n OB O) iI; B y2 v) u)+1

Ho iig gyi’ v) oo;:n %) Ga4 Bl H ygon
Al Bt + 22

TaxutnTa efval —- 5T T or

1.10 MpdEeig pnrwv mapactacewv
A. ToManAaolapde - Alaipeon pntov napactdoewv

a =3w 6
92 Mg

Ho .95 9% 9

0)%(2, 71 )Sg ) 2wx .a)
y)m,c—»g, g X1 oy gy*%lws B 1Y)
258
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(x+2)2
2(x+3)2

o1 B ay= B 2.

9) B(c1+1) x2 ’

B. MpdoBeon - Apaipeon pntav mapactdoewv

o 5 0 s 7 9 Gy
a) 1, B)——, Y)ﬁ, 5)2(;—16), e)%, m)a—_fs
Box-1.857 Vs 8 5g BoS2
B)%'Y) yy+3 o xryBlagis B o )%B'

q +B E a) Na amhoroirjoete 10 kAdopa, B) Na epapud-

oeTe NV (0) yia x = 56, y = 44 B) Na epapudoete mv
(@) yla x = 100

evikée aokAoelg 1ou kepaAaiou
. 21 ! . Na AdBete unéyn oag ott 2v+1 efval mepittdg,
evw o 2v elval 4pTiog A =4 B=3 B) Mapatnpriote
61t P(-99)=P(1-100) =

B’ Hérog,  B)
xpnotpomooete 10 (B)

P(100) a) Na kdvete TIG mpdEelg oto
Na xenotdorojoete 10 (),
, B o Na ypnowonoroete mv
B =(a+p)?-

() a) AtodeiEte OTl (x-y) (x+Y)(x*+2)=0, B) ArodeiEte
6Tl (x=y)2(x+y)=0 E a)  (x+1)(x+3), (x+3)(x-1)

Y) Na

TautdtnTa a? + 2aB, B) Na xpnoluorolrjoete

3
B A = =) E B) Na xpnoluomomoete 10 (a)
Bor=4¢+1, BR=ac¢+1 oK+« =«K+1)

Kat évag amnd Toug duo efval dptiog, B), y) Na xpnaoluorotoete

Q) Q) x6—1=(x-1)(x>+x*+x3+x2+x+1), va Béoete x = 7
B) X5+1=(x+1)(x*x3+x>—x+1). MNapampriote ot 2'°+1=
=(2%5+1=8%+1 kau va BgoeTe x = 8.

a) Na kdvete TIq pdEelg oto delTeEPO UEADC.

KepdAaio 20

2.1. Heklowonax+B =0
Q) x = -2, B) Aduvarn, Y) Tautdmra, O) x = 23

2
o x=-1 )
apeudg 6 Aev umopel yiati efxe 60 € Av mépoupe

Tautémra, y) Adlvatn, d) x = 2 ©)

Tuxaio aplBuod x, Téte mpokUTTTEL 1 e&lowon 0x = 0
E >e 2 HPEQ.

(Tautdmra)
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2.2. E&owoeic deutépou Babuou
A, Enf\uon eElonoewv deutépou Babuou pe
avdAuon o€ YIVOUEVO TIAapAYOVTwY.

dx=47Hx=-1,By=0nHy=-5 yYo=3

Ho=-—1 &x=0fx=7 &y=07y=600)w=—

1

2’ 2
(&Y Adon), Qx=0nx=7 Py=01ny=-9
Y o=

o)z=0nz=3 B x=01x=1 Bx=0 14

X =-4, yY)AdUvam, ) x =0 1 x =18, g x = 1 r’]x:%,

opx=0 17 x=-2V3 a)x:f% r']x:%,

6N w=-6 8 Adlvam, & ¢ =4 1 ¢ = -4,

By=7"y=-5vyVyo=4nv=-4 a)x=2(6m)\r']

ANion), By =3ny=-4Y)

_3 _ .
t=5 8¢=1n

=5nw=-3 9t=2r1

z=-11 2= 8

on) £

co
_ 1
=3
Box- 7% (S Adom), B)y =2 1 y = ~2 (S Adon),
Y) Na avtikataotoete 10 2006w pe 2007w — w, w = 1 7
w=-2007 [ o)x=an x=8 Bpx=V3 1 x=-1.

B. EmiAuon eElowoewv deutépou Baduou
ue Tn BorBela tumou.

1n081pd:x2—x+2:0,o:1,B:—1,y:2.2n081pé:
X -2x=0,,a=3, B=-2, y=0. 3noepd: x>+ 1 =0,
a=-1,8=0vy=1 Blax=-11x=2 py=-11
_1 R =10fz=
y—4,y)u)—2na)— 2,6)2 11z

(Ot} Addon), ot) x = % (Ot} Adon), ) x = =3 (dimAr} Adon),
nx=-11 x=25, 9)A6L’Jvom Qx=0n x=7,
Bx=4nx=-4 Blox=1nx=1 By=--11
y) © = 4 &g Avon), 8) Asivam Bl o) x =2 A

By =5 Erinon, vi=t 1= go=2
no=23 B ox-2x+6, 83y~ 2)y-1

¥ -2~ 1o~ %) 8) (- 82, ) 9y +%)Z, o1) (0 - 5)2

) Evat A = 2a-1)?= 0, B) EvatA = (@a-B)?=0
E Na defEete 61t a? = B2 + y2.

y:

nojon

W=

ol Oon

2.3. TpopAquata eElonoewv deuTEPOoU
Babuou
ax=10m, B x=7m, Y)x=4m, & x=6m B d 4,

—p—
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B 6,y 3 2.dm 50 m 5kat7 1 -7 kat -5
E O1 oelideq elval 22 kat 23 16 opddeq E X =2
E 35 kat 2 18 cm, 24cm 3m 4m
6 sec, 180 m.

2.4, KAaopartikég eElonoelq

aQx=5 B)y=-9 y)adlvam, 8 a =2, ¢€) x elval
OTI0l0OdNTIOTE APIBUOG e Xx#3, OT) aduvarn ax=1
a z 1 P

nx=3 By=51 y=7 VYo=11Hw=-3 da=3

f a=-2 € advam, o)y = 4 a) x = 10, B)y elvat
oroloadNmoTe aplOpdg Ye y#2 katy#-1, y) aduvarn, ) a=1
aQy =2 B) adivam, y) x=01x=3, ) a = L

4
B ox=41x=-, B)x=6ﬂa)V=%, B)R:Z_BEY’
vs=2L g 1:%,%_%,@0:%,
9ui= 2o na= S0 Hlasra B5y6ras
B2 o-8 x-7 B22-20 4«10
%+X_1§2:25,x:1,2gr/cm3%:%_3,
x=10 BE0 -2 = 7 60l

2.5. AviootnTteg — Aviowaelg Je évav
dyvwoTto

Mapampnote o6t 3(@ - B) - 2(a + B) > 0
a) MoA\artAaoiélouple Kal Ta dUo PEAN [e To —5, Kal ot
ouvéxela agpaipoupe kal amd ta duo uEAn to 30, B)
MoMamAaotdoupe Kat Ta dUo HEAN pe TO 3 kal OTn CUVEXEL
pooBétoupe Kal ota dUo ugAn to 18, Y) MpoobEtoupe Kal
ota dUo PEAN TO 4 Kal OTn CUVEXELa TIOANATTAQOIACOULE Kal Ta
dUo uEAN ueTo2 Q0<a-2<4 p-1<2a-5<7,
Y) -5 >1-3a>-17 a), B) Na xpnoluoroirioete Tiq
1016TNTeg TNG didta&ng, Y) Mapamperote ot 2a < a + B, )
Mapampriote étLa + B < 2B Kal E Na xpnotuomnomoete
TIQ 1Bémreg ™G AIATAENg Na moAMarnAaoidoete katd
pEAN T aviodmreg a > B kal a > B E a) Na
roAamAacldoete Kal Ta dUo PéAN TN aviodtTag a > 1 ue 1o
a, B) Na moMamAaotdoete kal Ta dUo AN TNG aviodTnTag X
> 2 e TO X2 E Na dlaipgoete Ta PUEAN Qg aviodtntag a >
BueaB >0 a) Mapampnote 6t x—3>0 kat y —2<0,

B) Mapatnpriote 6Tl Xy + 6 — 2x — 3y = (x-3)(y—2)

a) Mapatnerote o1t (x — 1) = 0. H 1odmta 1oxUel étav

259
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x =1, B) Mapampriote étt (x - y)? = 0. H 1oémra 1oxUel dtav
x =Y, Y) MNapampnote 6t x? + (y — 1) = 0. H iodtta 1oy Uel
otavx =0 katy = 1. a) H avioétnrta viveral (x-1)2 = 0,
B) H avioémra vivetal (x + 1)2 =0 126 Meta&u
126 € kat 145 € 8 16,51 <B < 19,10 - va [ o) x > 1,
B) x < -5, y) aduvarn, &) x < —4, €) aAnBelel yia KABe TIUN
TOUX, OT) x>0 Q) -4<x<9 Bx>-2 yY)x<-2

x:3.

[evIKEG aoKNOelg 20U Kepalaiou

dx=-a-8 Bx=- B x=3y=5E 1516
a)x=—2?0, B)x=% x=2 E Na kdvete ™

dlaipeon P(x) : (x — 3) kat ol AJoelg efvat 3, -1, -5 2 Kal 3
E 19m kat 21m E MuBaydpelo Bewpnua ota Tpiywva
ABA, AAl, ABI, omiéte x = 9 MNpoodioplote To Mpdonuo
™G dlagopdg Toug, étavaB >0, aB <0, aB =0 a) Na
KAVETE TIQ TTPAEEIQ OTO TIPWTO PéNoC, B) Na xpnolporoinoete
10 (Q) MoAAamAaoldote kat Ta U0 PEAN pe V(v + 1) (v +
2)>0 @) Na XPnOIUOTIOINOETE TNV TPLYWVIKY aviodtnta
a+ B>y, B)NaxpenowonomoeTe TIG TOYWVIKES QVIOOTNTEG
a<B+ykaa+y>RB, v)Na xpnoluonolroete KUKAIKE TO
gpwmua (B) Mapampnote

o1 L1 ka %>1 H dlakpivouoa elvar A=5a(a-4)> 0

§
Mapampriote 61t (a—1)2+(B-2)2 + (y-3)?=0, ontdte a=1,
B=2 kaiy=3 Mapatnpenote 61t A=(a-5B)°+2(3-2)° = 0,
1 eAdxiom g A eivat 0 étav a=10 kat =2 H eflowon

1 1 1 1

viveral (x - 2020)(555r + 5505 + 2008 * 2007) = O

orndrte x = 2020.

KepdAalo 30

3.1

H évvola tng ypauulkng eEiowong

&/ & I & oAr=4E o AG 0, BO, 4),
BE=6 a) (-2,2), B¢ B) ZxnuatiCetal opboywvio
e eppadodv 30 ﬂ AQA=2, BA=1 Q) X + 2y = 4,
By 15hemd B 2x + 3y =25 (2,7), 5 5), (8 3) (11, 1).

3.2 H évvola Tou YpauulkoU CuoTHUaTog
Kal N ypagikn eniAuon tou

@ @2, B0,3), V)00, 3 1), & Adpomo,

o1) ASUvaro a) Kappia, B) Areipee, y) Mia a) 0
m/sec, 10 m/sec, B)t = 10 sec, u = 20 m/sec a) 1n

260
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TEPIMTWON: €, 2N MEPITTWON: €, 3N TEPTTWON: &5, PB) 24
aywveg, Y) 2n, 8) 90 €, €) 1n mepimwon: av mapakoAoudr|oel
HEXOL KAl 6 aywveg, 2n TeplmTwon: av apakoAoudrioel arnd
6 UEXPL Kal 24 aywveg, 3n TeplmTtwon: av mapakoAoubroel
and 24 aywveg Kat mavw.

3.3 AAyeBpikr] emniAuon ypauuLkoU
OUOTNUATOCG

Ax=9,y=4 Px=5 y=-2, Vx=3 y=2

4 __1
3= 3

3 x=-1, y=-1 o) x =11,y =26, ) x =
Y) x =y =0, ) adlvaro Qx=y=4 p)x=-3
y=-=2 VWx=5y=4 Bl dx=0y=-2 Px=3
y=-3 Bl ada=1,8=-1po=20=-5 y)x=-2
y=1 E a)x =1,y =2, B) MNoAarAaoldote Ta YéAn g
TPWTNQ eElowong e To —2 Kal TPooBEoTe KATA PEAN, a = 2,
B =-6, Y) MNoAamAaaotdote Ta peAN TG mpwng e&lowong pe

3 Kkal pooBéate Katd PEAN, w=p=3 l\/l(175 %)

E Kowvd onueio Twv &, Kal &, elval To (-4, 2), Kolvd onueio
TWV €, KAl €5 elval To (3, =5) kal kolvd onuelo Twv g, Kal g, efval
10 (8,10) B 45 ka 55 a=5, p=1 a=-1, B=1
A=5pu=7 m=20cm,y =30cm 500 TV
2 KIAWV kat 300 Twv 5 KIADV ®uolki 19 kat Xnueia 13
35 cm kat 23 cm 0=16,u=24 250 kat 150
AiTpa Up = 20 m/sec kat a = 4 m/sec® — e 5 sec
E 845 autokivnta kat 100 YOTOOIKAETEQ 10 Kat 2.

levikég aoknoelg 3ou kepaAaiou

A6L’JVQT0(1VK¢1Kolaép10Toovr<:1 )\:5K(ll
n=-2 Bl a=2xap=10 Bl ajx=y=1, px=y=-2
Q=1 y=2 1 X=4, y=-4), B)x=-2«u
y=-1, \()x:y:% E83K0l17 )\:2K01Kz1

E 11 cmkat 7 cm E 9 ka4 A’ B€an: 50 elorpla
- B’ 8¢on: 300 elompla 64 75 B8] 32 mkai 28 m
30 Aemtd kat 15 Aemtd 75 km/h kat 60 km/h
25 m/sec Kat 120 m R, = 4Q, R, = 6Q.

KepdAalo 40

41 Houvdpmony = ax?2 yea #0

Kal Epyaortelte onwg oto mapddeypa 2
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]y -1 -1 B A3 3 _
Bly--3% y-5¢ BA7 -9 859
A=0 ﬁ A=-2 a) Na kdvete Ta dlaypduuara
B
E = 2u ,
(LikpdTepn), Y) Ekelvo mou €xel pdda 4 (ueyaldtepn).

E =17 E = 207 B) Ekelvo mou €xel pdla 1

4.2 Houvapmony = ax® + Bx + y ue
a#0

), B) Epyaoteite dnwg oto napddetyua 3 gl a) EAdxiom
T =1, B) Méyiom tun 5, y) Méyiotn tur 7 x=1,x=-3
Mapatnperiote 6Tt loxUel y > 0 yia KEBe Tiur) Tou X Q)
A=2 B)(-1,0,(20,02 B 10 Mapampriote

c’m—g— 7T=4#+48+yB=-8kay=9

= 4 kal
E a) Mapampnote ol 7-2% = 20 kat Ta onuela (0, 0) kat

(20, 10) avrikouv otnv TtapaBoAr], B) 7,5 m—N(10, 7,5).
evikég aoknoelg 4ou kepahaiou

y=i%x2 . a=20 . AT,
y=2x-8x+5 a) Mapatnpnote étt Al=10-x > 0,
Y) To epBaddv yiveral pgyloto, dtav x=y=>5 cm
Bc-6-93+% x=15m Av AM = x, T6Te

E= 2x°>-20x+100 — 210 p€oov Tou AB E a) Mapatnpriote ot

~ 1), B(3, -9)

—-2% = 2 katTa onpeia (0, 6), (2, 8) aviikouv atnv TIapaBoAr),

B) 4m E a) Mapatmpriote 6Tl y = ax? + 6 Kal To onuelo
(8, 0) avrkel otnv tapaBoAr}, B) MpoadlopioTe TNV TETAYUEVN
Tou onuelou Tou €xel TeTnuevn 1,6 kat Ba Bpette 5,76 m.

KepdAalo 50

5.1 >dvoAa

a) A= {55} BB=1{5} Y)I ={1,01 23 4},
d)A=1{1,223 4,6 12} ACK F'CK A=AB=M
A={1, 2, 3}. YnoouvoAa tou A eivat: {1}, {2}, {3}, {1, 2},
{2,3},{1,3}, A @ A=1{0,4),(1,3),22),(3,1), 40}
a) A = {meprtrol puoikol apilBuo(}, B) B = {ypduuaramg
AENg totopia}, y) I = {Ynola tou apBuou 20}
BoaAauB=1{1214586, BANB={2 4,
Y A'={3 6}, 8B={1,35 M dA={aNy.eBp}

B={p,pevaTt N={ANaolt} BBUTI=
{0,086V, 0, TN}, ANB={a,v,& p}, ANT ={a, A &},
Yy AnBun={aArvep} Bl oAnB PpAUB
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YYANB, A NB ﬂ a) Efval aBAntig Tou ortiBou 1
@ormnmg Tou Maveriompiou, B) Eival aBAntg Tou otiBou kat
eoinmg Ttou [laverotnuiou,
otiBou, ) Aev elval portnmg Tou Maveriomuiou, €) Eival
abANTC Tou oTiBou Kal dxl GoltTrq Tou lMaverotnuiou, Ot)

y) Aev eivat abAnmg ToU

Aev elval aBANMg Tou otiBou aM\d eival QoI Tou
Maveruotnuiou, @ Aev eival oute aBANQ Tou otiBou oute
Qolinmg tou Maveriotnuiou.

5.2 Aetypatikég xwpog — Evdexdueva

Q = {om, oA, T, T, Y1, YA} Q = {KKK, KKT, KTK,
KIT, TKK, TKT, K, [T} AB, AT, AA, BA, BT, BA, A,
B, I'A AA, AB, AT a) Q = {K, A, M}, B) Me tpeig 10
oAU KIvAoELG, Y) Me dUo Kivroelg a) Q = {AE, AZ, A3,
KE, KZ, K=, ME, MZ, M5, ME, MZ, M5}, B) A = {AE, AZ, KE,
KZ, ME, MZ, TE, MZ}, B = {AE, AZ, A, KE, KZ, K2, ME, NZ,
s} B oAuB=1{01234509 BANB=1{1,3},
y) B’ = {6,7,8, 9} a) {2642, 2672, 2842, 2872, 2942,

2972}, B) A = {2672, 2872, 2972}, B = {2642, 2672, 2842,
2872}.
5.3 ’Evvola mBavatnragq
T 0,5% 2 BArw-2
13° ™ 73 20
15 8 10 5 3
PB) =50 PN =20 B ds B2 Vaed s
2 | 7_ -6 - 18 12
E 8 [ PA)=35 PBI=35 PlMN=3 25' 24
1 450 _LoE/o
9 TP 10 [l 11 T 12 RN 13 I

evikéq aoknoelg 5o0u kepalaiou

@ Q=1{012345678), A=1{0,2 4 6, 8},

B={1,2 4,8}, B AUB={0,1,2,4,6 8}, ANB = {2 4,8},

= {1,357}, B ={0,356 7}, y) i PA) = %
i} - _ 3 _ 6
i) PB) =9 i) PA N B = 3 iv) P(A U B) 9
2.2 B o Iy 12, 36 - 2n ypauy: 18, 14

) 30 32 12 68 g 2
BDg Mg Mg Vg [ 12

. 4 6 Ea 2 ,
. n75A>Ea—2 B)ﬁ .W Bl reveva
owaoTog, agou, P(8) = % evw P(7) 36
261

——



(256- 264)

21-11-06 17:26 T™AI> %0262

—p—
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MEPOX B’ — TEQMETPIA — TPIT'QNOMETPIA

KegpdAalo 10

1.1 lodétnta T1pIydvayv

Na ouykpivete ta tpfywva ABA, ATE (M- -1) Na
ouykplvete ta Tplywva OAY, OBZ, (M -1 —T1) Na
ouykpivere ta Tpiywva ABA, ATE (M — T - 1) Na
ouykpivere Ta Tplywva OAA, OBI (M-T-M) Ta tplywva
AZE, BAZ, TAE eival foa (M-T-MM) E Tatpiywva BIA, BI'E
elvat {oa (M-T-1) Ta Tplywva ABIT, AIA eival (oa
(r=n-r E Na p€pete pa dlaywvio Kal va ouykplvete Ta
Tplywva mou oxnuatiCovral E a) Na ouykpivete Ta Tplywva
ABA, AB'A (T-MN-T), B (T-N-T) (Mm=n-n)
Na ouykpivete ta Tplywva OAB, OAI (M-M-T7) Na
ouykpivete Ta Tplywva ABA, AFA (M —T1-T1) a) Na
ouykpivete Ta Tpiywva ABM, A’B'M’ (M-T1-1), B) (M-r-T1)
a) Na ouykpivete Ta Tplywva BAM, TEM (M-I -1), B)
(== Na ouykpivete Ta opBoywvia Tpiywva ABA,
Al'E Na ouykpivete Ta opBoywvia Tpiywva ABIT, ATA —
I316TNTA TG eCOKABETOU Na ouykpivete Ta opBoywvia
Tplywva ABA kat EBA Na pépete AA" O ¢, BB’ O € kal
VA OUYKpIveTe Ta Tplywva Tou oxnuaticovratl a) Na
ouykpivete Ta opBoywvia Tpiywva ABA, A'B’A’, B) (MT-M-T)
E Na ouykpivere ta opBoywvia Tplywva OAM, OIN
. No PEpeTe TIG XopdEg BIN, BA kal va mapatnenoete Ol
F= A =090

1.2 Adyoqg eubuypduuWV TUNUAT®V

Na epapudoeTe T0 BepNnUa TWV (OwV TUNUATWY HETAEY
APAMAAGY EUBEIV B) i) % iy 2, i % iv) %

Ll Baozp L v S Bolpi v

% E a) Na epapudoeTe TN OXETIKY| TPATAON TIoU

loxUel oe Tpiywvo, B) Eival ﬁg = ﬁl\l;l =2 . Mapatner-

ote o1t BM, AM eival didpecol opBoywvinv Tpyovwy Tou

avtiotolxouv oty {dla uroteivouoa. E Na pépete and 1o

pE€oo e AA TapdAnAn mpog TI§ Bdoelg Tou Tparediou.
1.3 Oswpnua OaAn
Bz=7 Bz=32, Z=48 x=12 [ or=1s,

Ez=12H x=75 ok=15 k=9 [ x=108,
OA OF

y=26 ﬂ ‘Enpene OA = 62 kat O =31 worte OB~ OA
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1.4 OuoloBeoia

A P B) i) 1,5 cm i) 6 cm
A 6Cm,80m,100m
K A'=90°, B'=T"=45°
kat A’'B" = AT’ = 6 cm,
B M N r BT =6V2cm

Mapatnperiote ATt 0 OpOoIGOETOCS KUKAOC Ba €xel TPMAGaLa
activa B Eva (oa o) A'(-2, 2), B'(4, 4), (0, -4).
Eivat dimAdoteg B) A"(=3, 1), B"(3,3), ["(-1,-5). Ox1

E I'Iapampr’]OTs 61 T0 AE eival opotéeto tou Bl pe kévipo A

Kal )\oyo = E Mapatnperate 6TL To KEVIPO opoloBeoiaq eival To

onueio Toung Twv A’A, B'B kal 0 Adyog opolobeaiag eivat %
1.5 Oupotétnta
A Opowa moAdywva

ZTr] B’ mepirmtwon a) x=42cm, B)x=>50° Oxt.
Aev elval ol TAeUPES avAloyeq Eival opotéBeto tou ABIA

e kévtpo K kat Adyo % a) AEKH opoté6eto tou ABI'A pe
KevTpo A Kat Adyo % B) KOI'Z opotébeto Tou ABIA pe KEVIpo
[ kat AGyo %, kerz = ABrA = AEKH B 120 m, 1: 4000.

B. Ouowa tpiyova

c)x=6cm, B)x=60m y) X = 3cm AA=60m
. Q) onua AA AI"
B:-¢ Em m Ex=6cm E1,70m.

1.6 Adyoqg eupadwv opoiwv oxnudtwy

% Blsocm Bl 25 popeq o)l, B)l

I'lapampr']O'rs oyl % = (%)2 Kal é = ( ) Ea) 36

% a) To AEZ eival opolé6eto tou ABIM pe kévipo O

o 1 . (AEZ) (12 .
Kat Aoyo —+, B) Eival BN (2) ﬂ a) 57,6 cm?,

2
El 69% 36%.

B) 22,5 cm?
evikéq aokioelg 1ou kepaAaiou

B) ‘Exouv ywvieg {oeq .AB 25m

Na amodeitete o1l ta tpiywva BAA kat EAl eival oa
a) Na ouykpivete Ta opBoywvia Tpiywva AAZ kat ABE,

B) Mapatmmprote ot AAZ = EAB Na ocuykpivete Ta
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Tplywva ABH kat Brz Na ouykpivete kat’ apxnv Ta
Tplywva BI'M, B'T'M’ a) OA=9,6cm kat OE =12,8cm
Bev2cm Hwscm Bla2 pp1oem El1cm
a) Na xpnoluorolroete 1o Bewpnua Tou OaAn,

B) Mapatnperote 61l (AEHZ)=(ABIN)-(AAE)-(BAZ)-(TEH).

KepdAalo 20

2.1 Tpiywvouetpikoi aptBuoi yoviag w pe

0°=w=180°

=

Q) Nuw = % ouvw = % QW = % B Nk = 53,

ouvw = —%, EQW = —%, Y) Nuw = 1, ouvw = 0, epw dev
opitetatl a) 2, B) nuw = %E ouvw = _\/?51 epw = -2
3 4 o \/§
Bl nevs 5 Bl o M, V3), B npi20°=
ouv120° = 7%, ep120°= V3 a) Na qépete

MK O x'x kai tapampenote 6t MK = 1, B) nu150°= %

ouv150° = —\/7; eq)150°=—\/7§ 6 | % B) npw:%

ouvw = —% Mapampenote 61 Z,(10, 7) kat 2,(20, 18),
305, =7°

2.2 Tpiywvouetpikol aptBuol mapanAnpw-
MATIK®OV YOVIOV

a) nu120° = \/75 ouv120° = 7%, ep120° = -V3,
B) Nu135°= \/TE ouv135°= 7\/75, ep135°= -1,

Y) Nu150°= % ouv150°:7\/7§, 8(13150":7\/7§

H o) napampriote 61 108°+72°=180° ka1 77°+103° =180°,
B) Mapatneriote 6t 122°+ 58° = 180° a), B) Na
QVTIKATAOTHOETE TOUG TPLYWVOUETPIKOUG apIBUoUq Je TIQ
TIUEQ TOUQ Mapatnperiote 6Tl oe KABe TepimTwon ol
yovieg eivat naparnewpatikés B a) 45° 1 135°, B) 30°
A 150°, y) 30°, &) 120°, €) 120°, ot) 45° [ Napampriote
0Tl ol dUo ywvieg evég mapalnAoypdupou eival {oeg 1

TAPATIANPWUATIKEG — OXL a), B) Mapatnerote otl

A+l = 180° ﬂnuw = % ouvw = % EQW = % Kal
W, O TIAPATIANPWUATIKES YWVIES E Na @épete 10 UYoQ
AK, nuw = % oW = 1—\7 epw = 3V3 kal , ®

TIAPAMANPWHATIKES YWVIEG.

—p—
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2.3 Xxéoelg petagu TPIYOVOUETPLKDOV
apOu®v piag yoviag

Hove - 1%, 00 = -5 Bnpo - % epw = 2V2

nuw = % oww = % A =0 Nc1 Bydhete

Kolvd Tapdyovta a) To Nuw, P) To ouvcw E a), PB) Na
QVTIKATAOTHOETE TA X, Y a) Na avTikataoTtroeTe TO Nuca
pe 1 —ouv2a, B) Ané toug dUo PWToUg 6poug va ByAAeTe
Kolvd Tapdyovia To nu2a ﬂ a), PB) Na avamtiEete TIQ

2,
= IEX 'B) Na

TAUTOTNTEG E a) Mapatnenrote 4Tl ep2x UV
QVTIKATAOTHOETE TNV EQX e X

OUVX (1)
Mapatneriote ot ouvx = 1 — v
nuwx = (1 = nux)(1 + nux), B) Na xpnoluorowri- cete v

TQUTOTNTA EQX = % a1, P2 q)
Mapatnenote ot ep70° = (;]Ltlv—7700° kat 70° + 110° = 180°,
nu40°

B) Mapatnperiote 6t ep40° = Kat40° + 140° = 180°

ouv40°
Na QVTIKATAOTHOETE TOUG TRLYWVOUETPIKOUG apiBpouq
TV Yovidv a = 30° kat B = 60°.

L . ,  [A+1)2 A\
Mabnuatiké aiviyua: Maparnperote o1l ) tlaas =1,
w=180".

2.4 Néuog tTwv nuitévav — Néuog Twv
CUVNUITOVWV

EHo2>2 ps5ve y)4ve BEla 9° p)30°,y) 90°
BEloA=45"ka B=105" 1§ A=135"katB = 15°,
B) B =45"kat A =75° Na xpnoluoTow|oeTe T0 VOO
TOV NUITOVWY Meplmou 448 m E And 1O VOHO TWV
nuITévwy TpokunTel NUA = V3 mou elval aduvato
F,=644N kat F,=527N El2906m El a5,
B 120°, 2. 8) x=90" ®p=v=3 E10vV3cm
Al = Vi3, BA = V37 Eixe dikio. Na
XPTOLUOTIO|OETE TO VOUO TWV CUVNUITOVWY. TOo UKOG TG
onpayyag firav 157,19 m 126°.

evikéq aoknoelg 2ou kepalaiou

a) Na kdvete TIq pdEelg oe k&Be péNog, B) Na kdvete

oHWVUUA Ta KAdopata oto 10 uéAog ouwvw = —% Kal

AM = 15 [E Eival AAT = ATA. Etvat AA = 10V6 cm.

a) B) Na xpnoluomomrocete 10 VOUO TWV NUITOVWY,
y) Napampriote 6t nue = nuo BB A = 120°,

(ABIN = 60V3 m? E a) Na XPnolOoTomoEeTE TO VOUO TwV
nuévay, B) EivatnuB + ) = ouvB-T) =1 a) Na
XPNOlUOTIomoeTE TO VOUo Twv nurdvay, f), y), ©) Na
XPNOLUOTIO|OETE TO VOUO TWV CUVNUITOVWY E Eivata = 6,
=5 vy=4na=5 pB=6 y=4 E Mepimou 65 m.
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Me andgaon g EdAnwvinig Kupéovnong ta ddoxtind Piffhio tou
Anuotixov, tov T'vuvaoiov now Tov Auxelov Tummvovior omtd Tov
Opyoviopd Exddoemg Awdantrmv Bifhwv rouw diavéuoviow dweedy ota
Anudora Zyolelo. Ta fifiio umogel vo datiBevtar TEog mminoy, dtov
@épouv BPMoonuo mpog atddelEn g yvnordtntag tovs. Kdbe avtitumo
mov dlotiBeton Eog mHANoN now O @éger Pploonuo, Bewoeital
YAEPITUTTO ®aw O TOQOPATNG didxreTar OVUPWVO UE TG OLATAEELS TOV
@pBpov 7 tou Nopov 1129 g 15/21 Magrtiov 1946 (PEK 1946, 108, A').
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